



中共中央发出关于学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷的通知

新华社北京4月10日电 近日,中共中央发出关于学习《习近平著作选读》第一卷、第二卷的通知。全文如下:
编辑出版《习近平著作选读》,是党中央作出的重大决定。现在,《习近平著作选读》第一卷、第二卷已经出版发行,这是党和国家政治生活中的一件大事。
《习近平著作选读》收入了习近平总书记自2012年11月至2022年10月这段时间内的重要著作。这些重要著作,生动记录了以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民进行伟大斗争、建设伟大工程、推进伟大事业、实现伟大梦想,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,开创中国特色社会主义新时代的历史进程,科学总结了我们党领导人民如期全面

建成小康社会,迈上全面建设社会主义现代化国家新征程,以中国式现代化推进中华民族伟大复兴的宝贵经验,集中反映了我们党坚持把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合,推进马克思主义中国化时代化取得重大理论创新成果,是全党全国各族人民深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的权威教材。认真学习《习近平著作选读》,对于全党全国各族人民深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,奋力把新时代中国特色社会主义事业推向前进,具有十分重要的意义。(下转2版)

黄剑雄与新疆生产建设兵团第五师双河市88团党政代表团座谈

携手同心 深化对口援疆

本报讯 记者姜瑾 全正 通讯员范庭雨 报道:4月10日,市委书记黄剑雄与新疆生产建设兵团第五师双河市86团党委副书记、团长孔繁宇率领的党政代表团一行座谈交流。

黄剑雄代表市委市政府热忱欢迎孔繁宇一行,向86团过去一年取得的发展成绩表示祝贺。他说,长期以来,兵团干部热爱祖国、无私奉献,艰苦创业、开拓进取,推动团场经济稳步发展、社会安定和谐、民族团结进步,令人深受教育、备受感动。多年来,十堰与86团以加强民族团结为主线,相互学习、携手共进,积极探索交流合作新机制、新路径,两地各族干部群众越走越亲、越走越近,一系列合作成果落地见效。做好对口支援,是党中央赋予的重大政治任务。十堰将坚决扛牢对口援疆政治责任,借鉴和发扬“兵团精神”,以更高站位、更高标准做好援疆工作,持续深化经济协作和产业对接,在人才交流、基础教育、卫生健康、民生保障等方面持续深化合作,推动对口援疆工作取得更多丰硕成果。市委市政府将严格落实援疆干部人才各项政策待遇,全力支持援疆干部人才安心工作、建功立业。

孔繁宇衷心感谢十堰对第五师双河市86团的对口支援。她表示,过去一年,在兵团党委的坚强领导和十堰的大力支持下,86团坚定不移贯彻落实新时代党的治疆方略,高效统筹疫情防控和经济社会发展,各项工作迈上新台阶、取得新成效。下一步,86团将深入贯彻落实习近平总书记在新疆考察时的重要讲话精神,认真学习借鉴十堰在项目建设、产业培育、乡村振兴、教育医疗等方面的先进经验,进一步密切与十堰在各领域的交流合作,用实际行动回报党中央的关心厚爱和十堰人民的深情厚谊。

市领导胡志莉、赵国平参加座谈。

师永学在市人大常委会党组理论学习中心组学习会暨主任办公会上要求 强化理论武装 大兴调查研究

本报讯 通讯员徐扬报道:4月10日,市人大常委会党组理论学习中心组学习会暨主任办公会召开。市人大常委会党组书记、主任师永学主持会议并讲话,党组成员、副主任卢焜昌、曹明权,党组成员、秘书长刘永参加。会议深入学习贯彻习近平总书记在学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议、中央政治局第四次集体学习、参加人大江苏代表团审议及政协民建、工商联界别联组会时的重要讲话精神和中共中央办公厅《关于在全党大兴调查研究的工作方案》精神,传达学习省纪委十二届二次全会精神,研究市六届人大常委会第八次会议及机关能力建设等相关事宜,并安排近期重点工作。师永学强调,要强化理论武装,把坚定拥护“两个确立”、坚决

做到“两个维护”作为主题教育的首要政治任务,在深学笃行中提高理论素养、坚定理想信念、升华觉悟境界、增强能力本领。强化问题导向,敢于正视问题、善于发现问题,自觉从党的创新理论中找思路、找答案、找方法。强化实干担当,聚焦高质量发展,结合工作实际,找准切入点、发力点。强化为民宗旨,深入践行全过程人民民主,努力用脚步丈量民情、用行动温暖民心。

师永学要求,要认真贯彻落实中央关于在全党大兴调查研究的决策部署和省委、市委工作要求,突出目标导向和基层导向,坚持实事求是和群众路线,扎实开展人大年度调研课题及其他专项调研活动,把情况摸清、把问题找准、把对策提实,提出真正解决问题的新理念新思路新办法,以高质量调查研究推动人大工作高质量发展。

郧阳区突破性发展优势产业

本报讯 特约记者李尚菲 通讯员洪智莹报道:“设备不能正常运行就会影响后续工作进度。”日前,郧阳区科技经信局副局长王定前接到十堰昊明新能源科技有限公司负责人的求助电话后,立即和技术人员赶到现场,很快就把问题解决了。这是郧阳区积极支持企业发展、突破性发展“一主三优多支撑”产业体系的一个缩影。

今年以来,郧阳区坚持以高端化引领、智能化赋能、绿色化转型为主攻方向,突破性发展“一主三优多支撑”产业体系,重点发展新能源和智能网联汽车产业,壮大新材料、生物科技、文旅康养三个优势产业,培育发展循环经济、清洁能源、绿色矿业、纺织袜业、供应链金融等多

领导干部谈加强能力作风建设

改革创新审计监督 助推经济高质量发展

——访市审计局党组书记、局长汪正义

(详见2版)

2023年“北京院士专家十堰行”活动正式启动

黄剑雄、贺泳江、王发读讲话 王松灵、聂祚仁、周卫、郑力发言

本报讯 记者姜瑾 全正 通讯员范庭雨报道:4月10日,2023年“北京院士专家十堰行”活动正式启动,来自北京的26名院士专家将聚焦我市“一主四优多支撑”产业,深入企业、高校、医院、科研机构,开展项目论证、技术攻关、科技成果转化等系列活动,续写十堰人才智力对口协作新篇章。市委书记黄剑雄,北京市人才工作局副局长贺泳江,省委组织部副部长王发读出席并讲话。中国科学院院士、首都医科大学副校长王松灵,中国工程院院士、北京工业大学党委副书记、校长聂祚仁,中国工程院院士、中国农业科学院农业资源与农业区划研究所研究员周卫,清华大学党委常委、副校长郑力出席并发言。

黄剑雄代表市委市政府向各位院士专家来堰传经送宝表示热烈欢迎,向长期以来关心和支持十堰经济社会发展的北京各界朋友表示衷心感谢。他指出,北京与十堰以水为媒、因水结缘。“北京院士专家十堰行”活动开展10年来,京堰携手同心、深度对接,推动技术、平台、交流等领域不断实现新

突破,这充分体现了院士专家的政治站位、情怀境界、精湛专业和十堰的深情厚谊。十堰历史悠久、文化璀璨、山水秀美、生态优良,是一座工业城市、移民城市、文明城市、旅游城市,“武当山、汉江、汽车城”三张名片享誉中外,具有开放包容的城市特质和诚信法治的营商环境。当前,十堰正锚定绿色低碳发展示范区定位,坚决担负“确保一库碧水永续北送”政治使命,加快构建“一主四优多支撑”现代产业体系,着力打造高能级城市、现代化农村。衷心期望各位院士专家聚焦绿色低碳发展,当好十堰高质量发展的“规划师”;聚焦前沿技术和科研成果落地生根,当好十堰科技创新的“合伙人”;聚焦民生教育聚才引智,当好十堰民生福祉的“添彩人”;聚焦牵线搭桥宣传呼吁,当好大美十堰的“推荐人”。

贺泳江表示,多年来,北京始终将对口协作当作分内的事,强化政治担当,坚持首善标准,与十堰深入开展各领域、多层次交流合作,取得了丰硕成果,两地真正实现了交往、交流、交融和水通、商通、心通。随着多个协作项

目的落地见效、开花结果,“北京院士专家十堰行”已经成为京堰对口协作的亮丽名片。下一步,北京市将深入贯彻习近平总书记对水源地对口支援工作的重要指示精神,一如既往地发挥在科技、产业、文化、人才等方面的优势,不断提高人才智力对口协作的精准度和覆盖面,深化协作需求对接沟通,加强协作项目跟踪问效,推动协作机制创新完善,引导更多院士专家支持十堰,争取更多合作项目落地十堰,用心用力共谋两地携手发展的美好明天。

王发读表示,各位院士专家来到湖北十堰,为水源地对口支援问诊、指点迷津,搭建了两地深度协作的桥梁纽带,体现了“一库碧水送北京、智慧活水回十堰”的战略情谊,打造了全省柔性引才工作的新品牌,展现了地方与国家层面共同合作的良好范例。期待各位院士专家充分发挥站位高、视野宽、专业强等优势,深化情感交流,组织科研攻关,解决一批推动经济社会发展的重大问题,帮助十堰提高产业能级、拓宽创新空间,加快建设绿色低碳发展示范区。期望湖北能

与各位院士专家建立长期稳定的合作关系,围绕湖北建成全国构建新发展格局先行区的战略目标,共同推动一批成色高、效益好、利长远的合作项目落地落实,助推地方经济社会更好更快发展。

院士专家们一致表示,浩浩南水,润泽京华。十堰作为南水北调中线工程核心水源区、纯调水区,为一库碧水永续北送作出了巨大的牺牲和贡献。饮水思源,唯有感恩。将聚集各方优势资源,全力以赴为十堰经济社会发展献计出力,助力十堰再创“仙山、碧水、汽车城”战略优势。

活动现场,黄剑雄为6位院士专家分别颁发“科学顾问”“特聘专家”聘书。省人社厅党组成员、副厅长张国庆,市委常委、副市长张澍,市委常委、常务副市长胡志莉,清华大学、北京市农林科学院、北京科技成果转化服务中心、北京农学院和部分北京市属重点医院的教授专家,部分北京市相关企业专家,武汉理工大学有关专家等出席启动仪式。市委常委、组织部长郑会军主持活动。

北京院士专家深入我市一线传经送宝

本报讯 记者曾雨 纪风波 潘世新 张婧报道:4月10日,参加“2023年北京院士专家十堰行”的院士专家们深入我市多地调研对接、传经送宝。

中国科学院院士、首都医科大学副校长王松灵先后来到市人民医院、市太和医院和湖北医药学院调研。王松灵深入临床指导工作,与患者亲切交流。他表示,将持续做好人才服务、人才衔接和人才融合等工作,为医院发展提供坚实的人才保障。

中国工程院院士、中国农业科学院农业资源与农业区划研究所研究员

周卫一行深入市农科院柳陂现代农业科技示范园调研对接。他表示,将支持成熟的新型施肥技术在十堰布点实施,全力推动国家农业科学试验站项目在十堰落地与实施;以农业农村植物营养与肥料重点实验室为依托,在养分资源高效利用重点领域,同市农科院开展多维度合作,共同为十堰农业绿色低碳发展提供技术支撑。

清华大学党委常委、副校长郑力,清华大学车辆学院汽车工程研究所副所长黄晋,北京科技成果转化服务中心转化人才部部长周恢一行深入东风

商用车有限公司,实地考察车辆工厂、品牌体验中心。他们表示,希望与东风商用车有限公司展开战略合作,促进知识成果转化,推动企业转型升级,为十堰汽车产业发展提供有力支撑;将以建立国家重点实验室分中心的形式,支持十堰地方产业和经济社会发展。

北京天坛医院康复医学科及天坛小汤山康复中心主任、党支部书记臧大维到市人民医院调研对接,初步达成合作意向2个,签订协议1个。院士专家们先后来到丹江口工程

展览馆、丹江口大坝、农夫山泉胡家岭工厂等地考察。世纪工程——南水北调中线工程让院士专家震撼不已,他们表示,十堰人民在南水北调中线工程中的付出与牺牲让人感动。北京、十堰两地应该继续加强沟通、共谋发展,通过柔性引才、开展项目合作与技术咨询等多种形式,提高对口协作的精准度和覆盖面,共同推动对口协作向更高层次、更宽领域迈进。

北京市人才工作局副局长贺泳江,十堰市委常委、副市长张澍,十堰市人大常委会副主任柯贤国陪同调研。

智慧工厂 行业领先

4月6日,在位于张湾区的湖北溢滔科技有限公司生产车间里,工人正加紧生产。该公司打造信息化、数字化、自动化为一体的智慧工厂,主要生产座椅、车桥和驾驶室空气弹簧,广泛应用于重、中、轻型卡车及客车,年实现产值8亿元、税收5000万元、带动就业400余人。记者全正 摄



特色鲜明 精彩纷呈

——我市组团参加2023年世界大健康博览会综述

记者周仑

4月10日,为期四天的2023年世界大健康博览会(以下简称“健博会”)在武汉落下帷幕。国内外生物医药、医疗器械、医药流通、中医中药、健康食品、健康服务等大健康产业企业家代表齐聚一堂,共话健康。我市在此次活动中设置“十堰馆”,以“康养福地·仙暇武当”为主题向世界展示生态文旅康养产业、绿色食品饮料产业、生态医药健康产业的产品及发展成果。健博会期间,逾25万人次参观十堰馆,馆内产品销售超120万元,现场签约10亿元项目。

十堰馆富有武当特色

记者采访中了解到,十堰馆位于B1养老产业园的中心地带,展馆面积

640平方米,以松石绿和云山蓝为主色调,似一幅微缩版的武当青绿山水画卷,吸引逾25万人次前来打卡。

“我在大老远就听到这里悠扬的琴声,循着声音找到这里,不仅欣赏了行云流水的太极拳表演,还看到了富有浓郁武当特色的展馆造型。”参展商黎女士说,馆门口的“武当雅集”表演是十堰馆受到热捧的一个原因。

据十堰馆设计人员介绍,馆内分为舞台演艺区、主题展区两大区,舞台演艺区主要供推介和节目表演使用,主题展区主要展示生态文旅康养产业、绿色食品饮料产业、生态医药健康产业的产品及发展成果等。

记者现场看到,不时有参观人员前来品尝十堰味道。“十堰馆的设计布

局巧妙,展示了十堰康养、文旅、医疗、美食等地方特色,我决定5月份去一趟十堰,逛逛武当山,品尝一下十堰的美食。”游客杨兰说。

300余类产品亮相

记者看到,十堰馆设置了“武当食肆”“武当医馆”“武当药铺”等展区,我市30余家生态文旅康养企业参展。据统计,活动期间,共300余类产品亮相十堰馆,现场销售额超120万元。

“我们带来了武当黄精、《道德经》、‘八百里武当全域旅游’等优质旅游、文创产品。其中,这幅长达7米的‘八百里武当全域旅游’备受关注。”武当山特区文旅局局长费利民介绍,此图

源自清代,记载了武当山绵延八百里的地貌与景观,展开时惊艳众人,部分游客直接现场购买了缩小版的“八百里武当全域旅游”。

“我们公司此次带来竹溪特色美食——竹溪蒸盆的预制菜,里面包含18种本地食材和调料,回家后可以直奔蒸锅煮着吃。”湖北大投投资有限公司副总经理周祖武介绍,此次活动该公司参展武当山茶、竹溪蒸盆、竹溪特产健康包等三种产品,备受现场游客青睐。

在“武当康养”展区,由湖北省鑫溪旺农业开发有限公司生产的竹溪空气罐头吸引了众多游客。记者看到,这些空气罐头分为“甜空气”和“蜜空气”两个品种,瓶内均为高浓度富氧离子空气。(下转2版)